



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ТУЖИЛАШТВО ЗА
ОРГАНИЗОВАНИ КРИМИНАЛ
А бр.169/15
07.05.2015. године
Београд
ДП/КШ

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ВЛАДА
БЕОГРАД

ПРИМЉЕНО 14 MAY 2015

72	713-14731/2014-1
----	------------------

Република Србија
ВЛАДА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
САВЕТ ЗА БОРБУ ПРОТИВ КОРУПЦИЈЕ

БЕОГРАД

Веза: Ваш: 72 Број:службено

У вези вашег дописа 72 Број: службено од 21.04.2015. године, који је достављен овом тужилаштву 23.04.2015. године, обавештавам вас о фази поступка у следећим предметима:

1. У предмету **Ктр бр.483/10**, дана 19.10.2010. године, поступајући по кривичној пријави председника удружења малих акционара а.д. „Зобнатица“ из Бачке Тополе, Јањушевић Бранислава и других оштећених, и њеним допунама, поднетим преко пуномоћника адвоката Хоџић Ахмета, против непознатих извршилаца запослених у Агенцији за приватизацију Републике Србије у вези продаје друштвеног капитала а.д. „Зобнатица“, МУП-у Републике Србије, Управи криминалистичке полиције, Служби за борбу против организованог криминала ово тужилаштво је поднело захтев за прикупљање потребних обавештења, у циљу провере навода пријаве, а посебно околности и услова закључења уговора о продаји друштвеног капитала а.д. „Зобнатица“ физичком лицу Pestrisu Christoforosu из Грчке и д.о.о.“New company“ предузећу за консалтинг и менаџмент послове из Београда, те је извештај Савета за борбу против корупције о приватизацији а.д.“Зобнатица“ од 09.07.2013. године здружен списима предмета овог тужилаштва Ктр.483/10.

По наведеном захтеву овом тужилаштву достављено је више извештаја, сходно којима је Тужилаштво за организовани криминал дана 12.03.2014. године, МУП-у Републике Србије, Управи криминалистичке полиције, поднело захтев за прикупљање потребних обавештења, ради прикупљања додатних података релевантних за доношење

одлуке. Извештај полиције је достављен тужилаштву, и исти је предмет разматрања, и доношења одлуке.

2. У предмету **Ктр бр.500/13**, поступајући по извештају Савета за борбу против корупције који је 03.06.2013. године достављен Тужилаштву за организовани криминал, ово тужилаштво је МУП-у РС, Служби за борбу против организованог криминала, дана 20.06.2013. године ради провере навода извештаја, са посебним освртом на поступање одговорних лица Агенције за приватизацију и Министарства финансија након раскида уговора о продаји друштвеног капитала „**Застава ПЕС**“ поднело захтев за прикупљање потребних обавештења. Полицијски службеници ПУ Врање су достављали периодичне извештаје о поступању, а након анализе и достављене нам документације, ово тужилаштво је дана 15.04.2014. године упутило захтев прикупљање потребних обавештења ради провера токова новца, односно уплата и исплата са рачуна „**RS PARTNERS PES**“, о чему до данас овом тужилаштву није достављен извештај.

3. У предмету **Ктр бр.746/13** поступајући по информацији Савета за борбу против корупције која се односи на поступање Агенције за приватизацију у 2012. и 2013. години у процесу приватизације предузећа „**Вршачки виногради**“ а.д. у реструктурирању, иста је 05.09.2013. године достављена СБПОК-у, Одељењу за сузбијање организованог финансијског криминала, које је већ поступало по захтеву за прикупљање потребних обавештења овог тужилаштва Ктр бр.665/11 од 05.06.2012. године и вршило провере везано за прву приватизацију наведеног предузећа.

У предмету **Ктр бр. 817/13** поступајући по информацији Министарства привреде ово тужилаштво је МУП-у РС, УКП дана 30.10.2013. године поднело захтев за прикупљање потребних обавештења, у циљу провере поступања Агенције за страна улагања и промоцију извоза Републике Србије приликом доношења одлуке о додели средстава привредном друштву „**GUAN NAN**“ за реализацију инвестиционог пројекта куповине имовине предузећа „**Вршачки виногради**“ у реструктурирању, као и спровођење поступка приватизације, односно продаје капитала „**Вршачки виногради**“ у реструктурирању и начин доношења Уредбе о изменама и допунама Уредбе о поступку и начину реструктурирања субјекта приватизације током 2013. године, чији учесници су одговорна лица у Министарству финансија и привреде и Агенцији за приватизацију. По наведеном захтеву достављени су делимични извештаји док коначни извештај није достављен.

4. У предмету **Ктр бр.858/13**, поступајући по извештају који се односи на приватизацију „**Беопетрол**“ АД Београд, ово тужилаштво је дана 27.11.2013. године МУП-у РС упутило захтев за прикупљање потребних обавештења, ради провере чињеница које се односе на поступак приватизације и докапитализације предметног предузећа. Поводом наведеног захтева достављена су два извештаја, након чијег разматрања је још у два наврата поднет захтев за прикупљање додатних потребних обавештења, последњи пут 15.10.2014. године. Коначан извештај тужилаштву није достављен.

5. У предмету **Ктр бр.340/14** поступајући по извештају Савета за борбу против корупције о **трговини електричном енергијом** ово тужилаштво је 29.04.2014. године УКП, Служби за борбу против организованог криминала, Одељење за сузбијање организованог финансијског криминала, Одсек за сузбијање корупције поднело захтев за прикупљање потребних обавештења, у вези увоза и извоза електричне енергије у

периоду од 2010. до 2012. године од стране ЈП „Електропривреда Србије“. Дана 07.08. 2014. године тужилаштву је достављен извештај о извршеним проверама са документацијом прибављеном од ЈП „Елекромрежа“, Пореске управе, Управе царина и трговаца електричном енергијом, а дана 11.08.2014. године извештај о додатним проверама, са документацијом прибављеном од ЈП „Електропривреда Србије“ и „Електропривреда Црне Горе“ а.д. Никшић. Поступајући по захтеву овог тужилаштва полицијски службеници тренутно прикупљају информације у вези са трговином електричном енергијом између лиценцираних трговаца у Републици Србији, након чега ће доставити извештај.

6. Извештај Савета за борбу против корупције о злоупотребама у примарној приватизацији на примеру „Привредног саветника“ д.о.о. Београд, који је Тужилаштву за организовани криминал проследио МУП РС, Дирекција полиције, УКП дана 02.07.2014. године, заведен је у овом тужилаштву под бројем **СТР.ПОВ. 188/14**, ком предмету је здружен и предмет **Ктр бр.531/14** по истом извештају који је Републичко јавно тужилаштво доставило 30.06.2014. године. Дана 15.07.2014. године „Привредни саветник“ д.о.о. је Тужилаштву за организовани криминал доставио примедбе на Извештај Савета за борбу против корупције. У предмету нису захтеване додатне провере, с обзиром да су све евентуалне неправилности на које је указано Извештајем, предузимане у периоду од 1991. године до 2000. године, односно доношења решења о верификацији процене вредности капитала, у поступцима примарне приватизације спроведеним према Закону о друштвеној својини (Службени лист СФРЈ број /1988) и Закону о условима и поступку претварања друштвене својине у друге облике својине (Сл. гласник РС број 48/91, 75/91, 48/94 и 51/94) и Закону о својинској трансформацији (Сл. гласник РС број 32/97) и Закону о Републичкој агенцији за процену вредности капитала (Сл. гласник РС број 45/91, 58/91, 71/94), а због којих је по оценама Савета извршена нереална процена акцијског капитала „Привредног саветника“, на штету друштвеног и државног, која је потом без икакве провере и предузимања мера ради утврђивања стварне вредности верификована од Дирекције за процену вредности капитала односно Министарства за економску и власничку трансформацију. Имајући у виду време када су евентуалне радње извршења кривичног дела предузимане (а што је констатовано и у допису МУП-а), и евентуалну правну квалификацију таквих радњи у смислу кривичног дела злоупотреба положаја одговорног лица из члана 234 став 3 у вези става 1 КЗ, за које је забрањена казна затвора у трајању од 2 до 10 година, то је с обзиром на законом дефинисане рокове наступила застарелости кривичног гоњења сходно одредби члана 103 став 1 тачка 4 КЗ.

7. У предмету **Ктр бр.107/14**, поступајући по кривичној пријави бившег министра привреде Саше Радуловића, поднетој против Сенише Малог, бившег саветника првог потпредседника Владе Србије и Слађане Бацковић, која се односи на наводне незаконитости одговорних лица **Фонда за развој Републике Србије** у поступку принудне наплате према привредном друштву „Беохемија“, ово тужилаштво је 09.04.2014. године МУП-у РС, УКП, Служби за борбу против организованог криминала поднело захтев за прикупљање потребних обавештења. Наведени захтев је по обавештењу примљеном у ово тужилаштво прослеђен на надлежност Полицијској управи за град Београд. Поднесак Савета за борбу против корупције насловљен као „Анализа политичког утицаја на пословање Фонда за развој Србије“ од 22.07.2014. године, достављен овом тужилаштву, којим се поред осталог указује на незаконитост приликом активирања менице Фонда за развој према дужнику „Беохемија“ и повлачењу захтева за принудну наплату, здружен је списима предмета Тужилаштва за

организовани криминал Ктр бр.107/14, обзиром да у вези навода овог поднеска МУП РС већ врши провере по претходном захтеву овог тужилаштва. Након достављања извештаја МУП-а РС, ПУ за Град Београд, Одељења за сузбијање привредног криминала дана 19.12.2014. године, ово тужилаштво је након разматрања навода из истог, као и навода из раније достављених извештаја и документације из списка дана 20.01.2015. године донело одлуку да нема основа за предузимање кривичног гоњења против пријављених лица јер се у њиховим радњама не стичу законска обележја кривичног дела злоупотреба службеног положаја из члана 359 став 3 у вези става 1 КЗ, нити било ког другог кривичног дела за које се гоњење предузима по службеној дужности.

